
Papieren vlinder op wasknijper
Instructies Nee. 3368

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 45 Notulen

Origami-vlinders vouwen: Creatieve decoratie gemakkelijk
gemaakt
Wil je je lente- en paasdecoratie opfleuren met een bijzondere blikvanger? Met onze eenvoudige stappen kun je prachtige
origami-vlinders van papier vouwen. Deze veelzijdige kunstwerken zijn perfect geschikt als decoratie voor bloemstukken,
boeketten, geschenken en tafelkarten. Laat je creativiteit de vrije loop en versier je woonruimte met betoverende papieren
vlinders!

Materiaal kiezen en voorbereiden

Voordat je begint, kies je je favoriete papier. Wij raden origamipapier aan. Je kunt ook dikker papier gebruiken. Het is dan aan
te raden om een vouwbeen te gebruiken. Hiermee kunnen de randen bijzonder schoon worden gevouwen. Zorg ervoor dat je
papier vierkant is. Je kunt het zelf op maat snijden of origamipapier gebruiken.

Vouwinstructies: Stap voor stap

Stap 1: Voorbereiding

Leg de bedrukte kant van het papier naar beneden.

Stap 2: Kruis en diagonaal vouwen

https://www.vbs-hobby.nl/papierhobby-s/papier-en-karton/vouwpapier/
https://www.vbs-hobby.nl/vbs-vouwbeen-a31538/


Vouw een kruis en een diagonaal in je papier.

Stap 3: Hoeken invouwen

Vouw nu de hoeken naar het midden.

Stap 4: Papier halveren

Vouw het papier doormidden.

Stap 5: Driehoek vormen

Vouw de hoeken naar binnen zodat er een driehoek ontstaat. Zorg ervoor dat de driehoek aan beide kanten glad is.

Stap 6: Zijvleugels buigen

Buig de gevormde zijvleugels omhoog naar het midden.

Stap 7: Punt omvouwen

Draai het papier om en vouw de punt over de rand naar beneden. Er moet een lichte buiging ontstaan.

Stap 8: Omvouwen en vastzetten

Draai het opnieuw om en buig het uitstekende punt omhoog. Zet het vast met lijm.



Stap 9: Plastische rand vormen

Door het vouwen van de onderrand krijgt je vlinder zijn driedimensionale uiterlijk.

Voltooiing

Gefeliciteerd! Je eerste origami-vlinder is klaar. Je kunt nu een ander papierformaat kiezen om een tweede vlinder toe te
voegen. Het driedimensionale effect wordt nog sterker, en je kunt je creativiteit in de kleuren en patronen van het papier
helemaal uitleven. De voltooide papieren vlinders kunnen nu aan de wasknijper worden bevestigd. Handig dat de
nostalgische wasknijper al op een vlinderlichaam lijkt.

Met een beetje oefening word je een origami-professional en kun je deze mooie vlinders snel vouwen. Aanvankelijk is er wat
geduld nodig, maar de moeite loont! Voor welke gelegenheden ga jij je zelfgemaakte vlinders gebruiken?

Nu materialen kopen

Bezoek onze webshop en haal alles wat je nodig hebt voor het maken van je origami-vlinders! Laat je creativiteit de vrije loop
en creëer prachtige decoraties voor je huis!

Must Have

VBS Nostalgie wasknijpers

3,79 €
 Details

Aantal:

1

Toevoegen aan winkelwagen

https://www.vbs-hobby.nl/vbs-nostalgie-wasknijpers-a28612/
https://www.vbs-hobby.nl/vbs-nostalgie-wasknijpers-a28612/
https://www.vbs-hobby.nl/vbs-nostalgie-wasknijpers-a28612/


Nieuwe instructies

Elke week rechtstreeks in je inbox

Artikel details:

Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

661171 VBS Nostalgie wasknijpers 1

709279 VBS Vouwbeen 1

26358 350 Origamiblok Blütenträume 1

703215 Vouwpapier, 15 x 15 cm 1

24362 Vouwvellen mix "Happy" 1

Nu
registreren

https://www.vbs-hobby.nl/newsletter/
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